

“创文”随手拍 全民动起来

生活在干净、整洁、有序的环境中是广大市民的共同愿望。对于每个漯河人来说，我们对这座城市有着由衷的热爱，每一棵小树、每一朵花儿，都是那么令人舒心，我们有理由和义务为我们的城市梳妆打扮，更有信心和能力为我们的城市增光添彩。

“创文”工作开展以来，城市环境不断改善，城市管理水平不断提升，市民文明素质也明显提高……各级各有关部门的持续发力，社会群众的广泛参与，让我市“创文”工作取得了一定成绩。但同时我们还应看到，我们离文明城市的标准还有一定的距离。几天来，晚报记者走上街头，走进社区，见证“创文”工作成绩的同时，也拍下了一些不文明现象。



十字路口，市民自觉遵守交通规则。 本报记者 王培 摄



黄山路与淞江路交叉口，向北走的电动车都停在斑马线上等红灯，使向东走的行人无法过马路。 本报记者 吴艳敏 摄



商户自觉清理门前垃圾。 本报记者 杨旭 摄



人民路上，非机动车辆摆放整齐。 本报记者 吴艳敏 摄

讲文明让生活变得更美好

看看谁在给城市形象抹黑



市区交通路一斑马线前，机动车主动礼让行人。 本报记者 潘丽亚 摄



交通路沙河大桥上有人卖东西，影响通行。 本报记者 杨旭 摄



一辆共享单车的车筐底座被破坏。 本报记者 张晓甫 摄



在漯河火车站，乘客正在排队买票。 本报记者 张玲玲 摄



一居民小区内，垃圾不放入垃圾桶内。 本报记者 张玲玲 摄